PROPAGACION Y TRANSMISION INALAMBRICA

Grado en Ingenieria de Comunicaciones Méviles y Espaciales. Curso 19-20.

Examen 15 Enero de 2020

CUESTIONES (4 puntos) Duracién: 45 minutos
NOMBRE:

Una antena de directividad 1.5 se alimenta con 1 kilowatio de potencia y presenta un coeficiente
de reflexién de -4 dB. Calcule la densidad de potencia radiada en la direccién de maxima radiacion
y en la direccién extrema del ancho de haz a -3dB, en ambos casos a 1 Km de la antena. (0.5 puntos )
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Calcule el drea efectiva de un reflector parabélico de 41.5 dB de ganancia utilizado a la frecuencia
de 10 GHz. (0.5 puntos)
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. Obtenga la polarizacién del campo eléctrico que se muestra a continuacién en la direccién de los
ejes principales £ y Z en funcion de los valores posibles de |a| y [b].(0.5 puntos)
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Considerando la férmula de Friis para el balance de enlace estudiada en el curso, describa las
denominadas pérdidas por espacio libre y detalle los factores que contribuyen a dicho témino. ;Cémo
sc tienen en cuenta en dicha férmula las pérdidas ohmicas debidas al medio material en el que ocurre
la propagacién por el campo radiado? (0.5 puntos)
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